

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.06.2007

ЛУКОЙЛ И АДМИНИСТРАЦИЯ ЯНАО ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Санкт-Петербурге Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Юрий Неёлов подписали Соглашение о сотрудничестве между Администрацией ЯНАО и Компанией.

Документ, в частности, предусматривает создание благоприятных условий для геологического изучения участков недр, наращивания объёмов инвестиций на поиск и разведку месторождений нефти и газа, увеличения добычи углеводородного сырья, обеспечения максимально возможной утилизации попутного нефтяного газа, а также внедрения передовых технологий в области разведки, добычи, подготовки и переработки нефти и газа.

Стороны также договорились о взаимодействии в реализации программ по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов ЯНАО.

В соответствии с Соглашением, ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в 2007 году направит на социальные проекты в ЯНАО 32 млн. рублей. Стороны также намерены сотрудничать по вопросам организации рабочих мест, привлечения местных предприятий для выполнения подрядных работ, развития физической культуры и спорта, поддержке массового, детско-юношеского спорта и спорта высших достижений, проведения на территории ЯНАО спортивно-массовых мероприятий, в том числе международных, а также в реализации крупномасштабных культурных проектов ЯНАО. ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» также на безвозмездной основе передаст в собственность администрации Пуровского района базу отдыха «Кар-Нат», расположенную в районе поселка Тарко-Сале.

Соглашение вступает в силу со дня его подписания и действует до 31 декабря 2011 года.

«Мы рассматриваем ЯНАО в качестве одного из основных регионов в соответствии со стратегией развития газовых проектов Компании. Поэтому мы весьма заинтересованы в установлении долгосрочных взаимовыгодных отношений с администрацией округа, что нашло свое отражение в подписанном сегодня Соглашении», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ»

Вагит Алекперов.